
Klic iz globin in odgovor z višin 
25. Junij 1841, Nedelja dopoldan

1 Moj Bog in Gospod, moj ljubljeni Gospod Jezus! Glej, prihajajo vse vrste stisk in
težav. Ne skrbim za tiste, ki so za telo, ampak za tiste, ki so za dušo. Gospod, ti jih
vse poznaš in dobro veš vse stiske moje duše in vsako bolezen! Usmiljeni Jezus,
pomočnik vseh pomočnikov, vodnik vseh vodnikov, najnežnejši učitelj in najboljši
pastir, ki iščeš vsako izgubljeno ovco, dokler je ne najdeš za večno življenje - o, pridi,
pridi, pridi tudi k meni, ubogemu, slabotnemu grešniku in ničvrednemu služabniku in
milostno obnovi mojo dušo, ki je v ljubezni do Tebe še vedno velik slabič!
2 Daj, da te bom mogel ljubiti, moj ljubljeni Jezus, neskončno bolj kot vse, vse stvari
na svetu!
3 Gospod Jezus, glej, moje srce je utesnjeno zaradi mnogih nehvaležnih,
lahkomiselnih besed iz ust tistih, do katerih si se vedno tako ljubeče in voljno
izkazoval. Poiskal si jih, ko so stali nad prepadom, ter jih takoj usmeril na varno pot
svoje milosti in usmiljenja. Osvobodi moje srce tega pritiska in mi dovoli, da odidem
od tod do konca sveta, preden doživim, da bi kdor koli Tvojo sveto besedo vsaj malo
preklinjal, pa naj bo to razum, ki ne mara in ne more razumeti tvoje modrosti, ali
nevera, ki se posmehuje vsemu in preklinja vse, kar presega njene telesne potrebe.
4 Moj Bog in moj Gospod, moj najljubši Jezus, usmili se me, potolaži me v moji stiski,
da bom oživel in bil poln dejavnosti po tvoji presveti volji!
5 Vse, ki so sprejeli tvojo veliko milost in usmiljenje, pa potolaži in okrepi v tem
najtemnejšem času, ko sonce in luna ne dajeta več svetlobe in so vse zvezde že
zdavnaj padle z neba, tako, da je Zemlja postala podobna peklu, v katerem vladajo
samoljubje, ponos, napuh, laž, prevara in vse vrste sramotne hudobije.
6 O, ne pusti da padejo maloštevilni, ampak jih zgrabi in milostno dovoli, da na oko
njihovega duha pade žarek tvoje nežne svetlobe, ki je nad vsemi nebesi, da bodo v
prihodnje vedno bolj spoznavali notranjo duhovno in nebeško globino in vzvišenost
Tvoje neizrekljive milosti in usmiljenja, ki se spušča skozi mojo roko in pero (in je z
moje strani nadvse nezaslužena)! - Amen.
7 Vedno pa naj se zgodi le Tvoja najsvetejša volja! - Amen.

Odgovor iz višin
27. Junij 1841, Nedelja dopoldan

1 Bodi miren in ne bodi nedejaven, ker ljudje ne morejo postati tako modri in močni
kot sem Jaz in bom to tudi vedno!
2 Glej, kje je tisti, ki hoče z menoj začeti bitko modrosti in to z razumom sveta? -
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Resnično, povem ti, da bi bil veliko modrejši, če bi obesil ribiško palico na vrv in jo
držal visoko v zraku na dolgem drogu, da bi lovil zvezde z neba kot ribe, kot pa če bi
raztegnil gnilo mrežo svojega uma, da bi vanjo ujel Mojo večno Modrost in jo nato po
svoji volji razrezal!
3 Če pa je moj dar vedno dvojen, namreč iz ljubezni in iz modrosti, ali ni vsakomur
jasno, da je samo tisto, kar prihaja iz ljubezni, pravi "kruh" za večno življenje otrok? -
"Vino" modrosti je dano le zato, da bi razblinilo razumevanje sveta, da bi človek iz
njega videl, da vse njegovo nespametno znanje propade zaradi tega "vogelnega
kamna", ki je pravi kisli "vinski kamen", kamen vsakega prekrška!
4 Če vam Jezus govori v srcu in vam oznanja svoje usmiljenje, ga lahko razumete in
dosegli boste življenje. Če vas Oče pritegne, lahko tudi takrat prepoznate njegov glas.
Ko pa Božji Duh pride nad vas in vas uči modrosti, potem verjamete, če vaš razum ni
zmožen dojeti nedosegljive višine in globine, da je Božji Duh bodisi v nasprotju sam s
seboj, ali pa je orodje, po katerem je Duh spregovoril, slabo in podaja besedo
drugače, kot jo sliši. – A se ne zavedate, da se s tem upirate duhu?
5 Kaj je torej hujšega, če se prepirate z Duhom večne modrosti, ali če z besedo
razuma trdite, da si je Duh izbral nesposobno orodje in mislite, da je človek vse sam
potegnil iz prstov, kar je ravno toliko kot trditev, da je svet in tudi vse, kar je v njem,
ustvaril sam.
6 Nejeverni človek pravi: "Če stvar nima matematične gotovosti, kdo jo lahko sprejme
kot popolnoma resnično? Dva krat dva je štiri - to je ustaljena resnica in je zato vsem
očitna!"
7 Jaz pa pravim: "Pazi se ti modrijan svojega razuma, da se tvoja modrost, ki je tako
zanesljiva, ne bo spremenila v veliko sramoto kajti, če o aritmetiki ne razumeš ničesar
več kot to, da je dva krat dva štiri, potem imaš dovolj modrosti, da lahko postaneš vol!
- Kako lahko kdo pride k Meni s tako številčno modrostjo in me s tem izzove zaradi
resnice in modrosti, saj še nikoli ni spoznal in tudi ne dojel, da je dva krat dva lahko
prav tako pet, šest, sedem, osem, devet ali tako naprej v neskončnost.
8 O domišljavost slepega človeka! Kaj vse ljudje vedo in kako ostre so njihove
presoje! - S kompasom izmerijo nebo, zbirajo kot grah Moja sonca, nato pa jih
gledajo z ostrim mikroskopom svojega posvetnega razuma, tako da jim po njihovem
mnenju skoraj noben atom ne uide! Ugotavljanje velikosti, oddaljenosti, gibanja in
namena zvezd je zanje zgolj zabava! In vse to le zato, ker vedo, da je dva krat dva
enako štiri. - Da, to pomeni, da so prehodili dolgo pot modrosti!
9 Dve stvari pa jim še vedno manjkata do popolne modrosti, ki Me skorajda prekaša –
in sicer "kvadratura kroga" in tako imenovani "perpetuum mobile". Če imajo to, bo z
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Menoj konec! Če bi bil zmožen strahu, bi se skoraj začel malo bati, da bi ljudje potem
spet začeli graditi zelo fino izdelan »babilonski stolp«, katerega nevarne gradnje ne
bo več mogla ustaviti niti zmeda jezikov, saj so zdaj tolmači v vseh jezikih! Ali pa bi
lahko z svojo močno naraščajočo modrostjo zgradili tudi železnice, če ne celo parnike
do vseh zvezd in nato blokirali in ostro bombardirali Sirius ali drugo, večje in verjetno
tudi z zlatom bogatejše osrednje sonce, podobno državi Kitajske – za samo dva tisoč
oseminštirideset funtov!
10 Poglej, česa vse se moram bati! S čim se bom branil, saj v nebesih res nimam
topov, bomb, granat, havbic in topovskih granat!? Kitajci so podjarmljeni, a imajo
oporišča in baterije topov - kako se bodo zvezde branile brez topovskih baterij?
11 Poglej, kakšne nevarnosti - in vse to zato, ker je dvakrat dva enako štiri! Če bi bil
kot ti, bi tudi jaz vzkliknil in rekel: "Hvala Bogu, da ljudje še niso odkrili "kvadrature
kroga" in "perpetuum mobile" in ju tudi nikoli ne bodo! Kajti v primeru teh odkritij bi
bilo nesreča popolna!
12 Toda v Severni Ameriki in tudi v Angliji že obstajajo ljudje, ki Me zanikajo in
izpodbijajo Moj obstoj, ker sem ob stvarjenju zemlje povsem pozabil zgraditi izjemno
praktične železnice. Kako se je lahko to zgodilo najbolj modremu Bogu?! Zdi se, da je
človek sestavljen iz industrije in Bog, ki je ustvaril vesolje? Ker pa v naravi ni železnic
in morda tudi parnikov ne, ne more biti niti Boga, ki bi vsekakor ustvaril vse, če bi bil! -
Poglejte, kakšna modrost je celo v železnicah!
13 Jaz pa ti povem: Bodi z Menoj brez strahu! - Čeprav nimam orožja, parnikov in
ladij, imam zelo močna pljuča in jezik na pravem mestu! In moj dih je močnejši od
vseh topov! In z mojim jezikom bo vsa človeška modrost umrla!
14 Zato vedno skrbno zapisuj, kar slišiš Zato ti ga dajem, da bi s tem postavil nov
vogelni in mejni kamen za svet, čez katerega bodo padli mnogi, ki ne bodo hodili po
poteh ponižnosti, popolnega samo odpovedovanja, potrpežljivosti, krotkosti in vse
navedene ljubezni!
15 Kdor pa je poklican k Meni in je deležen pravega daru, naj vedno s hvaležnostjo in
strogo poslušnostjo sprejme, kar mu je bilo zapovedano! – In, če tega ne stori, kaj
ima to opraviti z Mano in s tabo?
16 Pustimo torej, da to, kar je posejano na polju, zraste do zrelosti. Moji žanjci že
dolgo vedo, kaj se mora takrat zgoditi! - Blagor tistemu, ki se ne jezi Name!
17 Moja milost pa bo svetnim modrecem nekega dne oznanjana skozi grmeči mlin,
tako, da bodo vsi njihovi zobje škripali kot težke verige, ki držijo morilce očetov, mater
in bratov v najglobljih zaporih. Amen!
18 Bodi torej miren, saj veš, kdo je tisti, ki ti vse to razodeva. Amen! - Jaz, tvoj Jezus!
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Amen.
Jakob Lorber
Nebeški darovi 1
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